

04100474029/2021

## Uznání dluhu a Dohoda o jeho úhradě

uzavřené ve smyslu ust. § 2053 zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění

### Věřitel:

**FLOSMAN a.s.**

IČO: 251 88 445

se sídlem Chýnovská 1917/9, 390 02 Tábor

zastoupena předsedou představenstva Pavlem Flosmanem

dále jen "věřitel"

a

### Dlužník:

**Gymnázium Františka Palackého, Neratovice, Masarykova 450**

IČO: 004 74 029

se sídlem Masarykova 450/14, 277 11 Neratovice

zastoupeno ředitelem Mgr. Alešem Jinochem

dále jen „dlužník“

Dlužník **u z n á v á** svůj níže specifikovaný dluh vůči věřiteli co do důvodu vzniku ve výši [redacted] ( [redacted] ový sto padesát sedm tisíc osm set čtyřicet pět korun českých).

### Jedná se o dluh:

vyplývající ze Smlouvy o zápůjčce ze dne 23.6.2016, kterou dlužník uzavřel s právním předchůdcem věřitele společností POGRR s.r.o. Na základě této Smlouvy o zápůjčce, poskytl věřitel dlužníkovi zápůjčku ve výši [redacted] kterou se dlužník zavázal pravidelně splácet dle dohodnutého splátkového kalendáře. Zápůjčka měla být zcela uhrazena nejpozději do 31.7.2019. K dnešnímu dni neuhradil dlužník věřiteli část zápůjčky ve výši [redacted]

Dlužník se zavazuje věřiteli uhradit dluh ve výši [redacted] měsíčních splátkách ve výši nejméně 10.000,- Kč (deset tisíc korun českých) splatných vždy nejpozději do 15. dne v měsíci, a to až do úplné úhrady dluhu. První splátka je dle dohody stran splatná 15. 7. 2021. Splátky jsou splatné na účet věřitele [redacted]

Smlouva o zápůjčce byla úročena 2,5 % ročně z dlužné částky. Smluvní strany se dohodly, že věřitel odpustí dlužníkovi roční úrok ze zápůjčky za rok 2021 a 2022 za podmínky, že dlužník bude řádně hradit splátky dle touto dohodou stanoveného splátkového kalendáře.

Věřitel i dlužník s uvedeným splátkovým kalendářem souhlasí. Splátkový kalendář je uzavírán pod ztrátou výhody splátek, když i nezaplacením jediné splátky řádně a včas, se stává splatný dluh celý. Pro případ prodlení dlužníka s úhradou dluhu dle dohodnutého splátkového kalendáře si účastníci sjednávají smluvní úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení až do jeho úplného zaplacení.

Věřitel poskytuje souhlas s uveřejněním tohoto uznání dluhu a dohody o jeho úhradě v registru smluv zřízeným zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jako „zákon

o registru smluv“). Věřitel bere na vědomí, že uveřejnění této dohody v registru smluv zajistí dlužník. Do registru smluv bude vložen elektronický obraz textového obsahu uznání dluhu a dohody o jeho úhradě v otevřeném a strojově čitelném formátu a rovněž metadata uznání dluhu a dohody o jeho úhradě.

Dlužník tímto prohlašuje, že toto jednostranné prohlášení neuzavřel v tísní, že je svobodným a vážným projevem jeho skutečné vůle a že obsahu tohoto jednostranného prohlášení rozumí, a takto s ním souhlasí, což stvrzuje svým vlastnoručním podpisem.

Smluvní strany prohlašují, že tuto dohodu uzavřely svobodně, vážně, nikoliv za jednostranně nevýhodných podmínek, že znají její obsah a plně jí porozuměly, což stvrzují svými podpisy.

příloha: - smlouva o zápůjčce

V Táboře dne .....7.7.2021...

V Neratovicích dne 29. 6. 2021



FLOSMAN a.s.







Gymnázium Františka Palackého, Neratovice,  
Masarykova 450

